
Мониторинг организации питания в МОУ «Шатковская ОШ» в части 

удовлетворенности родителей и обучающихся режимом работы школьных столовых 

и качеством питания 

Всего количество родителей, принявших участие в опросе: 121 человек 

№ вопрос да нет 

Кол-во 

 

% Кол-во 

 

% 

 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в целом 

114 94% 7 6% 

2  Удовлетворяет ли Вашего ребенка качество 

предоставляемого питания в школе 

112 93% 9 7% 

3 Устраивает ли Вас меню (ассортимент) продукции 

школьной столовой 

110 91% 11 9% 

4 Устраивает ли Вас режим работы школьной 

столовой 

114 94% 7 6% 

5 Устраивает ли Вас стоимость питания 113 93% 8 7% 

 

 

 

 

 

Ваши предложения по организации питания в 

школе 

Организовать выпечку в 

школе пирожков и булочек. 

 

 


